
            

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ 

ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

ΥΠΟΥΡΓΟΣ  

Ταχ. Διεύθυνση: Λεωφ. Κηφισίας 37-39, 

151 23, Μαρούσι 

Πληροφορίες: Σκούρα Γεωργία-Φανή

Τηλέφωνο: 213-1510985

Email: gfskoura@civilprotection.gr

Μαρούσι, 03 Φεβρουαρίου 2023
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ΠΡΟΣ:

Βουλή των Ελλήνων/

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού

Ελέγχου/

Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε.

 

ΘΕΜΑ

:

«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου».

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 1749/ 17.01.2023 Ερώτηση.

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι

μας  αφορά,  σας  γνωρίζουμε  ότι,  προς  τον  σκοπό  αντιμετώπισης  εκτάκτων

αναγκών και διαχείρισης συνεπειών μετά από καταστροφικό συμβάν:

α)  το  νησί  της  Κέρκυρας  διαθέτει  -πέραν  της  εναέριας-  ακτοπλοϊκή

σύνδεση με την ηπειρωτική Ελλάδα,

β) στα εκδιδόμενα -από τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας του

Υπουργείου  Κλιματικής  Κρίσης  και  Πολιτικής  Προστασίας-  σχέδια  Πολιτικής

Προστασίας εμπεριέχεται σχετική πρόβλεψη, σύμφωνα με την οποία, μετά από

καταστροφικό συμβάν, το Λιμενικό Σώμα − Ελληνική Ακτοφυλακή διευκολύνει

την  από  θαλάσσης  μεταφορά  προσωπικού  και  μέσων  των  επιχειρησιακά

εμπλεκομένων Φορέων με πλωτά μέσα του,

γ)  υφίστανται  πτητικά  μέσα,  τα  οποία  -σε  συντρέχουσα  περίπτωση-

δύνανται να προσγειωθούν σε χώρους εκτός αεροδρομίου. 

Τέλος,  δυνάμει του άρθρου 2 του ν.  4989/  2022 «Εθνικός Μηχανισμός

Εναέριας Έρευνας και Διάσωσης «Θεοφάνης Ερμής Θεοχαρόπουλος», διατάξεις

για τη λειτουργία του Οργανισμού Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας

και άλλες επείγουσες ρυθμίσεις.» (Φ.Ε.Κ. Α’ - 208), προβλέπεται η «θέσπιση του
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Εθνικού  Μηχανισμού  Εναέριας  Έρευνας  και  Διάσωσης  «Θεοφάνης  Ερμής

Θεοχαρόπουλος»  (ΕΜΕΕΔ),  για  την  υποστήριξη  και  ενίσχυση  του  έργου  του

Πυροσβεστικού Σώματος, με υλικοτεχνικό εξοπλισμό, υποδομές και προσωπικό,

σε  συμβάντα  και  επιχειρήσεις  έρευνας  και  διάσωσης  που  υπάγονται  στην

αρμοδιότητά του, εντός του χερσαίου χώρου της ελληνικής επικράτειας».

Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας, και

προκειμένου να δοθεί μια σαφής και ολοκληρωμένη απάντηση επί των τεθέντων

ερωτημάτων, αρμόδια να σας ενημερώσουν είναι τα συνερωτώμενα Υπουργεία.
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